

Fotografía

Registro ID: Ob-19-1

Título: Gabriela Mistral con autoridades de Zacapescpan

Institución: Museo Gabriela Mistral de Vicuña

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



Ficha de registro





Institución

Museo Gabriela Mistral de Vicuña

Número de registro

19-1

Número de inventario

D46-1

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

| Nombre | Cantidad |
|-------------------|----------|
| <u>Fotografía</u> | 1 |

Contenido iconográfico

Gabriela Mistral en el poblado de Zacapexpan-México, acompañada del profesor Rafael Molina Betancourt, Palma Guillén, Lolita Arriaga. Segunda fila, Profesor Efraín Bonilla Manzano, Luis Molina V., autoridades del lugar, Castañera.

Descripción física

Objeto bidimensional monocromo de formato rectangular y disposición vertical. Composición en base a retrato grupal. Primer plano, once figuras humanas, tres femeninas adultas, siete masculinas adultas y una infantil, de frente y de pie, posando para una fotografía. Segundo plano, una cabaña. Paspartú color gris. 1. Paspartú

Dimensiones

| Nombre por forma | Parte | Alto | Ancho |
|-------------------|----------|---------|-------|
| <u>Fotografía</u> | | 13.9 cm | 9 cm |
| <u>Fotografía</u> | Paspartú | 18 cm | 12 cm |

Técnica/Material

| Nombre por forma | Parte | Técnica | Material |
|-------------------|----------|-------------------|-----------------------------------|
| <u>Fotografía</u> | | <u>Fotografía</u> | <u>Nitrato de</u> <u>plata</u> |
| <u>Fotografía</u> | | <u>Fotografía</u> | <u>Papel</u> |
| <u>Fotografía</u> | | <u>Fotografía</u> | <u>Gelatina</u> |
| <u>Fotografía</u> | Paspartú | | <u>Cartón</u> |

Inscripciones/Marcas

| Transcripción | Ubicación | Más información |
|--|-----------|--------------------|
| Gabriela Mistral en el poblado de Zacapexpan-México, acompañada del profesor Rafael Molina Betancourt, Palma Guillén, Lolita Arriaga. Segunda fila, Profesor Efraín Bonilla Manzano, Luis Molina V., autoridades del lugar, Castañera. | Reverso | ldioma: Español |

Fábrica

Casa Fotográfica Castañeda

Condiciones de reproducción

Prohibido su reproducción sin la autorización de la Dirección del Museo Gabriela Mistral de Vicuña.

Ubicación actual

En depósito

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/19-1